
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 
 
 

Svet, svet, svet…ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Molitva  
Evo nas pred Tobom Gospodine, prisutnom na našem oltaru u kruhu kojim nas 
hraniš za život vječni. Gledaš nas i kažeš:“ Tu sam za vas, tu sam za tebe.“ Klanjati 
se znači gledati u oči Onoga koji nas ljubi. Otvorenih očiju i srca, sa svima onim što 
jesmo, gledamo Te i poklanjamo Ti svoje živote. Blagoslovi nas, čuvaj i vodi. Gledaš 
nas pogledom punim ljubavi i prihvaćaš onakve kakvi jesmo. Svojom nas ljubavlju 
preobrazi i daj da te naše oči vjere vide. Upravimo svoje oči i srce Isusu i dopustimo 
da nas zahvati njegova milost. Tvome pogledu Gospodine posebno preporučujemo 
našega svetoga oca papu, sve biskupe, svećenike, redovnike i redovnice, za njih te 
molimo, da njihov pogled bude uvijek uperen u tebe Gospodine da slušaju i vrše 
tvoju volju. Uz njih budi Gospodine, neka ih oči srca budu uvijek budna i svjetla, puna 
vjere, nade i ljubavi.  
 

Pjesma: „O Hostijo spasonosna“  
 
Navještaj svetog Evanđelja - Lk 9, 22-25 
Reče Isus: "Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički 
i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne." A govoraše svima: 
"Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ 
svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život 
svoj poradi mene, taj će ga spasiti. Ta što koristi čovjeku ako sav svijet zadobije, a 
sebe samoga izgubi ili sebi naudi?" 
 

Razmatranje 
Isuse, slušamo te kako nam večeras ovdje sabranima govoriš: "Hoće li tko za mnom, 
neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom.“ 
Isuse, želimo ići za Tobom. Ti si naš učitelj. Ali nas zbunjuju tvoji zahtjevi 
„Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe“ nitko tako danas ne razmišlja. 
Danas svatko misli samo za sebe, na svoj uspjeh, na svoje zdravlje, na svoje 
prohtjeve i udobnosti. Govori se da sve treba iskoristiti samo za sebe i što te briga za 
druge. Sve manje ima mjesta za drugoga, ako ga i ima onda samo onoliko koliko 
preko drugoga možemo doći do nekih svojih sebičnih interesa. 
Isuse, po ovom susretu, ojačaj nas u vjeri da Ti vjerujemo da je taj put na koji nas 
pozivaš, put života, istinske prave sreće i da Ti se svakodnevno radosno odazivamo 
usprkos toga što drugi mislili, govorili i kako oni živjeli. Ti nam pokazuješ put i 
ukazuješ na izlaz iz sebičnosti i samodostatnosti, a to je:“…odreći se samoga sebe.“ 
Doista, isuse, kad mislimo na druge, kada smo drugima dar i kada pomažemo 
drugima, kako odmah naša radost, sreća i zadovoljstvo rastu. To je zakon prave 
ljubavi: okrenuti se prema drugima, da zamjećujemo njihove potrebe i da im 
pomažemo. Isuse, uzmi nas u svoju školu i imaj mnogo strpljenja s nama, svojim 
učenicima, posebno sa onima koje si pozvao u svoju službu. Neka oni budu tvoj dar 
za druge, nesebična srca u službi drugima. 
 



Pjesma : „Odzivam se Isuse“ 1-2 kitica 
 
Razmatranje 
Isuse, dalje nas pozivaš da „danomice uzimamo križ svoj i neka idemo za tobom“. 
Isuse, križ ne moramo tražiti. On je tu. Križ su protivštine u kojim živimo i dokle god 
živimo. On se očituje u našim svakodnevnim mukama i konfliktima, u svemu što nam 
iz dana u dan mrsi račune. Isuse i po ovome susretu ojačaj nas da svakodnevno 
uzimamo svoj križ i da idemo za Tobom. Kuda nas vodiš Isuse? Ako nas vodiš svojim 
putem, znamo da on ide preko kalvarije do uskrsnuća. Unaprijed si navijestio da imaš 
biti „podignut“, što znači razapet, da bi oni, koji vjeruju, zadobili život vječni. Obećao 
si, da ćeš, kada budeš uzdignut sa zemlje, sve privući k sebi. Svjesni smo Gospodine 
da upravo po križu smo spašeni i po nošenju našega križa se spašavamo. Isuse, 
vjerujemo da si sa nama i da samo s tvojom milošću i pomoći možemo nositi svoj 
životni križ. 

 
Pjesma: „Odzivam se Isuse“ 3-4 kitica 
 
Razmatranje 
Večeras nam govoriš Isuse: „Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi 
život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.“ Teško nam je ovo slušati, jer sve smo 
spremni učiniti za svoj život. Pouči nas. Koji život moramo izgubiti? Vjerujemo da ne 
život i ništa od svega onoga čudesnoga što nam je Stvoritelj u životu dao da bismo u 
tome uživali. 
No, isuse, koji onda život moramo izgubiti? Onaj život koji nam ne dopušta da 
razumijemo govor života, život koji se zatvara pozivu preplašenog, osamljenog, 
očajnog, gladnog, bijednog, bolesnog čovjeka. Život koji priznaje samo sebe, koji 
samo oko sebe kruži u želji da „čitav svijet zadobije“. Život koji u drugima vidi samo 
takmace, a ne braču i sestre. Takav život nije od tebe Gospodine, takav život 
moramo izgubiti već sada da ne bismo bili mrtvi nego živi. 
Isuse, otvori nam srce i ruke, da poput Tebe svakodnevno dajemo ono što imamo – 
život koji živimo- jer tako ćemo ga najbolje sačuvati. To je paradoks života ljubavi. To 
si nam pokazao na križu. Zato si nam i večeras rekao: „Ta što koristi čovjeku ako sav 
svijet zadobije, a sebe samoga izgubi ili sebi naudi?" 
Pravo učeništvo je upravo u tome da te Isuse ozbiljno shvatimo i tvoje riječi dosljedno 
živimo. Dok nema te radikalnosti, ostajemo na pola puta, nikad zadovoljni i sretni. Daj 
nam mnogo uzornih učenika i svjedoka tvoga nauka u liku svećenika, redovnika i 
redovnica. A nas podigni, ojačaj i ohrabri na životnom putu. 

 
Pjesma: „Kruše života“ 
 
Kristovske litanije  
 
Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po vlastitom izboru 
 


